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Ams: Uronun Cepreii [IMUTpHeBUY
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.06.2013 10:36:22

¢dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 17.06.2013 14:33:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278968/answer/278976




MPT He OTKPBIIOCH. CYUTAETCS, YTO €CITH TEXHUYECKH BO3MOXKHO, TO CJIeIyeT BHITONHSATh
He(PIKTOMUIO, T.K. yOaJeHue TIOYKHY C OMyXOIbI0 06jIeryaeT JaabHelinee majliaTUBHOE JIeUeHrne U
IIPY HaJIMYMKM MEeTacTa30B. TapreTHas Tepamus JeiCTBUTEIEHO KMEeT MHOTO MIPOTUBOIIOKA3aHUH U
Maccy mo6ouyHbIX 3PPeKTOB.



